



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ  
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

21 червня 2019 року

Голова засідання: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Секретар засідання: Назаренко Л.І. – секретар селищної ради (виконкому)

ПРИСУТНІ члени виконкому: Акастьолова Л.П., Ільїна Р.І., Корж О.В., Корецький П.І., Семеряга В.Г., Крючков В.М., Джерелейко В.О., Ніщік І.М., Рудніцький О.З.

ВІДСУТНІ: Сегедій П.Ю., Тиркба Р.О., Демченко Т.В., Климчук Р.В.

Заступник селищного голови Масько А.О. повідомив про те, що надійшла службова записка від провідного спеціаліста відділу контролю за додержанням законодавств про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Ільїної Р.І з проханням розглянути на засіданні виконкому питання «Про перелік земельних ділянок, право оренди на які виставлятиметься на торги». Проект даного рішення виставлено на сайті селищної ради 03.06.2019р. та обговорено на засіданні постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин, архітектури та будівництва. Антон Олегович запропонував членам виконкому включити дане питання до порядку денного.

Результат голосування – одноголосно.

Вирішили: питання «Про перелік земельних ділянок, право оренди на які виставлятиметься на торги» внести до порядку денного засідання виконавчого комітету.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про уповноваження складати протоколи про адміністративні правопорушення.
2. Про затвердження акту обстеження технічного стану житлового будинку по вулиці Вербова, 34 в смт Софіївка.  
(Інформує: начальник відділу державного архітектурно – будівельного контролю, будівництва та благоустрою території виконавчого комітету селищної ради Костяннікова С.І.)
3. Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2019 рік.  
(Інформує: начальник фінансово – економічного відділу виконкому селищної ради Корж О.В.)
4. Про надання допомоги на лікування жителям громади.
5. Про затвердження висновку про доцільність призначення опікуна Петренко Марії Прокопівні.  
(Інформує: начальник відділу розвитку соціальної сфери виконкому селищної ради Качан І.М.)
6. Про приватизацію квартири.
7. Про виключення квартири із числа службових.  
(Інформує: начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення виконавчого комітету Софіївської селищної ради Акастьолова Л.П.)
8. Про перелік земельних ділянок, право оренди на які виставлятиметься на торги.  
(Інформує: провідний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавств про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Ільїна Р.І.)
7. Про надання дозволу на розміщення атракціонів та виїзної торгівлі.  
(Інформує: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Масько А.О.)

## РІЗНЕ.

1.СЛУХАЛИ: Про уповноваження складати протоколи про адміністративні правопорушення.

ВИСТУПИЛА: Костяннікова С.І., начальник відділу державного архітектурно – будівельного контролю, будівництва та благоустрою території виконавчого комітету селищної ради, яка ознайомила з проектом рішення виконкому про уповноваження складати протоколи про адміністративні правопорушення та Порядком з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення. Відповіла на запитання членів виконкому.

Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 41 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

2.СЛУХАЛИ: Про затвердження акту обстеження технічного стану житлового будинку по вулиці Вербова, 34 в смт Софіївка.

ВИСТУПИЛА: Костяннікова С.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Холодкової Т.З. з проханням списати її житловий будинок в зв'язку з його аварійним станом та непридатністю для проживання. Комісія обстежила житловий будинок та склала акт в якому зазначено: визнати житловий будинок по вул. Вербова, 34 в смт Софіївка таким, що знаходиться в незадовільному технічному стані, не відповідає санітарно – технічним нормам, є непридатним для проживання та експлуатації. Світлана Ігорівна ознайомила з проектом рішення. Відповіла на запитання членів виконкому.

Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: затвердити акт обстеження технічного стану житлового будинку по вулиці Вербова, 34 в смт Софіївка.

Рішення № 42 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

3.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2019 рік.

ВИСТУПИЛА: Корж О.В., начальник фінансово – економічного відділу виконкому селищної ради, яка повідомила про ті зміни, які будуть внесені до показників селищного бюджету на 2019 рік. Після обговорення даного питання Олена Вікторівна ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 43 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

4.СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на лікування жителям громади.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., начальник відділу розвитку соціальної сфери виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду надійшли від 9 (дев'яти ) осіб заяви та копії документів до них з проханням надати допомогу на лікування. Комісії з питань надання допомоги незахищеним верствам населення та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах розглянула подані заяви та копії документів до них і вирішила надати матеріальну допомогу зазначеним в проекті рішення

особам. Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 44 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження висновку про доцільність призначення опікуна Петренко Марії Прокопівні.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., яка повідомила про те, що в селищну раду звернувся гр. Петренко П.В., який проживає в смт Софіївка, з проханням щодо призначення його опікуном над повнолітньою Петренко Марією Прокопівною, 22.02.1944 р.н.

Петренко Марія Прокопівна, 22.02.1944 р.н. зареєстрована за адресою: смт Софіївка вул. Каштанова. 71 Софіївського району Дніпропетровської області. На даний час, зважаючи на стан здоров'я, проживає в сім'ї сина Петренка Павла Васильовича в смт Софіївка. Син створює необхідні побутові умови, здійснює належний догляд, забезпечує їй лікування у необхідних випадках. Допмагає здійснювати догляд за хворою Петренко М.П. його дружина.

Петренко Марія Прокопівна, пенсіонерка, хворіє з 2016 року, перебуває на диспансерному обліку у лікаря психіатра. За станом здоров'я потребує постійного стороннього догляду, не може самостійно реалізовувати свої права та виконувати громадянські обов'язки. У зв'язку з цим заявник має намір звернутися до Софіївського районного суду щодо визнання Петренко Марію Прокопівну, 22.02.1944 р.н., недієздатною. При визнанні Петренко Марію Прокопівну, 22.02.1944 р.н., недієздатною, над нею буде встановлена опіка. Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 45 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

6.СЛУХАЛИ: Про приватизацію квартири.

ВИСТУПИЛА: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що надійшла заява від гр. Приходько Г.А. з проханням надати їй дозвіл на приватизацію квартири в якій вона проживає з 2015 року. Галина Антонівна працює лікарем – анестезіологом в КЗ «Софіївська ЦРЛ» ДОР». До заяви надано копії необхідних документів. Після тривалого обговорення даного питання було вирішено перенести розгляд даного питання на наступне засідання виконкому та запросити на нього представників КЗ «Софіївська ЦРЛ» ДОР» та гр. Приходько Г.А.

Рішення не прийнято.

7.СЛУХАЛИ: Про виключення квартири із числа службових.

ВИСТУПИЛА: Акастьолова Л.П., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшов лист голови ліквідаційної комісії Головного управління МВС України в Дніпропетровській області від 28.05.2019 №19760/лк з проханням щодо виключення однокімнатної квартири, яка знаходиться за адресою: смт Софіївка, вул. Больнична, 21/12 із числа службових. Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення даного питання голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 46 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -8, «проти»- 2, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

8.СЛУХАЛИ: Про перелік земельних ділянок, право оренди на які виставлятиметься на торги.

ВИСТУПИЛА: Ільїна Р.І., провідний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавств про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин, яка повідомила про те, що виконавчий комітет керуючись ст.ст. 127, 128, 136 Земельного кодексу України, п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рекомендує Софіївській селищній раді затвердити Перелік земельних ділянок сільськогосподарського призначення, право оренди на які виставлятиметься на торги. Ознайомила з Переліком ділянок та проектом рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 47 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

9.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розміщення атракціонів та виїзної торгівлі.

ВИСТУПИВ: Масько А.О., заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив про те, що надійшли заяви від ФОП та ПП (прізвища зачитав) з проханням надати їм дозвіл на розміщення атракціонів та виїзної торгівлі під час святкування Дня Конституції України та Дня молоді України. Крім заяв надано копії необхідних документів. Ознайомив з проектом рішення, відповів на запитання членів виконкому. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 48 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -11, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Рішення прийнято.

Різне.

- Заступник селищного голови:

- коротко проінформував членів виконкому про діяльність виконкому селищної ради за останній місяць та плани на майбутнє.
- запросив членів виконкому та членів їхніх родин на святкування Дня Конституції України та Дня молоді України, яке відбудеться 28.06.2019р. о 18.00.год дня біля пам'ятника Т.Г. Шевченка та парковій зоні селища.

Голова засідання

А.Масько

Секретар засідання,  
секретар виконкому

Л.Назаренко